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STUDIU BIBLIC SĂPTĂMÂNAL (manual studiu—sinteză) 

Textul biblic : Ioan 3:1-21 

Versetul cheie : Ioan 3:16 

Ideea centrală: Fiecare om are nevoie de călăuzire și de îndrumare spre Împărăția lui 

Dumnezeu. 

Scopul lecției : Să ne ajute să înțelegem modul în care se face evanghelizarea persona-

lă și să ne încurajeze să o facem. 

INTRODUCERE  

Pornim în lecția de studiu biblic de la afirmația că evanghelizarea înseamnă mărturi-

sirea Evangheliei cu scopul de a convinge, de a aduce pe cineva la credința în Isus 

Hristos și, când e vorba de evanghelizare, toți avem nevoie de foarte multă smerenie. 

În orice formă de evanghelizare, Dumnezeu este suveran, El nu e constrâns de nimic 

și de nimeni și poate face orice dorește, pentru întoarcerea oamenilor la El. 

1. Pași esențiali în evanghelizarea personală  

(a) Nevoia nașterii din nou  

(b) Nevoia de a crede în Fiul lui Dumnezeu  

(c) Nu este posibil! Moartea Fiului Omului  

(d) Credința în moartea Fiului Omului, esențială pentru moștenirea vieții veșnice 

Ce putem învăța practic?  

 Fiecare credincios trebuie să-și deschidă viața pentru alții. 

 Nu te pierde în detalii: răspunde nevoilor reale ale celui pierdut: spunând ade-

vărul în dragoste, fiind pregătit rațional, intelectual și duhovnicește, având 

răbdare cu cei care nu înțeleg imediat Evanghelia. 

2. Dă -ți toate silințele să aduci oameni la Cristos  

Noi suntem responsabili să le spunem adevărul cu claritate și cu dragoste. 

 

Marius SABOU  

pastor, Biserica Creștină Baptistă „Betel” Cluj Napoca  

Isus și evanghelizarea personală—Isus și Nicodim 
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„Mântuirea este un lucru pe care nu-l putem câștiga, ci trebuie să-l primim ca pe un 

dar nemeritat, și de aceea trebuie să fim veșnic recunoscători.” (Charles Spurgeon)  

„A -I mulțumi lui Dumnezeu când vântul este prielnic pe mare nu este ceva deosebit; 

a-I mulțumi însă când este furtună, atunci se arată adevărata recunoștință.” (Ioan 

Gură de Aur)  

„Nimic în afară de Dumnezeu nu poate satisface inima omului.” (George Whitefield) 

„O, Dumnezeul meu, lasă-mă să-mi amintesc cu recunoștință și să-Ți mărturisesc 

Ție îndurările Tale față de mine.” (Augustin)  

„Bucuria este cea care Îl glorifică pe Dumnezeu. Nu doar mulțumirea, ci mulțumirea 

cu o bucurie care face ca Cristos să arate ca o Comoară... Încetează să te concentrezi 

pe sine și începe să savurezi gloria lui Dumnezeu—acolo vei găsi mulțumirea pe care 

o cauți.” (John Piper)  

„Împotriva materialismului (obsesie pentru posesiunile materiale) apostolul Pavel 

plasează simplitatea stilului de viață, împotriva ascetismului (respingerea ordinii ma-

teriale) el plasează recunoștința pentru creația lui Dumnezeu, împotriva lăcomiei 

(dorința de mai multe posesiuni), el plasează mulțumirea cu ceea ce avem, iar împo-

triva egoismului (acumularea de bunuri pentru sine) el plasează generozitatea în imi-

tarea lui Dumnezeu.” (John Stott) 

„Recunoștința este, de fapt, întemeiată pe înțelegerea faptului că noi nu suntem auto-

rii binelui nostru, ci toate lucrurile bune ne vin de la Dumnezeu.” (Jean Calvin)  

„Chiar și crucea și necazul devin prilej de mulțumire, odată ce vedem că Dumnezeu 

le folosește pentru a ne sfinți.” (Martin Luther)  

„Te binecuvântez că m-ai socotit vrednic de ziua și ceasul acesta, ca să iau parte la 

patimile lui Cristos. ” (Policarp, înainte de a fi ars pe rug) 

MAXIME ȘI CUGETĂRI—mulțumire, recunoștință, împlinire 
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Nu-i loc mai sfânt decât acela unde-i Cristos şi -unde-s ai Săi, 
acolo-i Duhul Sfânt putere, acolo-i dragostea văpăi, 
Cuvântul Sfânt acolo-i soare, Credința-i umblet fericit, 
iar părtășia sfințitoare e-avutul cel mai strălucit. 

Nu-s stări mai sfinte ca acelea de pe Taborul luminos, 
când e Cristos în toți ce cântă și toți ce cântă-s în Cristos,  
când de Cristos e plin Cuvântul și -n rugăciune-i plin de El;  
atunci și-afară, și-n lăuntru Cristos străluce-n orice fel. 

Nu-i ceas mai sfânt decât acela în care-s frații adunați 
și, inimi lângă inimi, una în duh, se roagă -ngenuncheați; 
când rugăciunea lor se-nalță scăldată-n lacrimi prin Cristos,  
îngerii-s frați, iar frații-s îngeri, 
pământu-i sus, iar ceru-i jos. 

Nu-i har mai sfânt decât acela să fii cu Domnul și cu-ai Săi 

în rugăciune și-n cântare, și-n lacrimi lângă frații tăi; 

oriunde-s ei, fă tot și du-te, 

oricâți sunt ei, fă tot și stai, 

oricum sunt ei, fă tot și-i caută, 

că unde-s ei e-un colț din rai.  

POEZIE 

Nu-i loc mai sfânt—Traian DORZ 

12 octombrie, AM: Sărbătoarea Mulțumirii (părtășia se continuă și la masa de prânz) 

19 octombrie: mărturii candidați botez 

19 octombrie: Sărbătoarea Mulțumirii în filiale (Râul Mic, Covragi)  

26 octombrie, AM: Botez nou-testamentar 

 

Ne rugăm și ne pregătim pentru evanghelizarea programată în luna noiembrie. 

EVENIMENTE PROGRAMATE 


